

Развитие школьного образования в Долматово

В 1934-35 году школа была переименована в неполную среднюю школу (НСШ). В школе - 266 учеников. Весной 1935 года приступили к озеленению школы, были посажены березки в 2 ряда. Количество учащихся увеличилось, соответственно стало больше классов и учителей. Наполняемость классов 40 человек и более. Двухместных парт уже не хватало, сидели за столиками. Желających учиться было много, но принимали в школу не всех. Для поступления в пятый класс надо было держать экзамен. В школе учились дети со всей округи. Интернат размещался в старом здании ШКМ, но многие жили на квартирах.

